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Exercice 1 Véri�er dans chaque cas véri�er que :

1. la fonction f(x) = x ln(x)− x est solution de l'équation di�érentielle y′ = ln(x).

2. la fonction g(t) = cos(t) est solution de l'équation di�érentielle y′′ = − cos(t).

3. la fonction h(x) = ln(cosx) est solution de l'équation di�érentielle y′ = − tan(x).

4. la fonction f(t) = t2 + 3 est solution de l'équation di�érentielle y′ = 2t.

5. la fonction k(x) = x sin(x) est solution de l'équation di�érentielle y′′ = 2 cos(x)− x sin(x).

6. la fonction g(t) = ln(t2) est solution de l'équation di�érentielle y′ = 2/t.

7. la fonction g(x) = x2e3x est solution de l'équation di�érentielle y′ = (2x+ 3x2)e3x.

8. la fonction f(t) = tet est solution de l'équation di�érentielle y′′ = (2 + t)et.

9. la fonction f(t) = sin(x2) est solution de l'équation di�érentielle y′ = 2x cos(x2).

10. la fonction g(x) = 3x3 + 3x2 + x est solution de l'équation di�érentielle y′ = (3x+ 1)2.

11. la fonction f(t) = et
2

est solution de l'équation di�érentielle y′′ = (2 + 4t2)et
2

.

12. la fonction h(x) =
(
x+ 1

x

)2
est solution de l'équation di�érentielle y′ = 2(x4−1)

x3 .

Exercice 2 Véri�er dans chaque cas si la fonction donnée est une solution de l'équation di�érentielle donnée.

1. y′ = 2t, f(t) = e2t

2. y′ = 2y, f(t) = e2t

3. y′′ = −t, g(t) = cos(t)

4. y′′ = −y, g(t) = cos(t)

5. y′ = 2t, f(t) = t2

6. y′ = 3y, g(t) = 5e3t

7. y′′ = et, k(t) = et + t

8. y′′ = y, k(t) = et + t

9. y′ = 5y, f(t) = 2e5t

10. y′ = −y, g(t) = e−t + 1

11. y′′ = 4y, h(t) = e2t

12. y′′ = −4y, k(t) = sin(2t)

13. y′ − 3y = 0, y = e3t

14. y′ − 3y = 6, y = e3t − 6

15. y′′ + 9y = 0, y = sin(3t)

16. y′′ − y = 2, y = et − 2

Exercice 3 Donner dans chaque cas l'ensemble de toutes les solutions de l'équation di�érentielle donnée.

1. y′ = y

2. y′ − 5y = 0

3. 2y′ + 3y = 0

4. 5y′ + 4y = y′ − y

5. y′ = 2y

6. y′ + 3y = 0

7. 3y′ − 4y = 0

8. 5y′ + 2y = 3y − 2y′

9. y′ = −3y

10. y′ + y = 0

11. 2y + 5y′ = 0

12. y′ + y = −3y + 5y′

13. y = 2y′

14. y′ + y = y

15. 2y′ − y = y + 2y′

16. 5y′ + 2y = 2y + 5y′


